
Správné rozhodnutí aneb boření mýtů 
o soukromých školách 

 
Žádné důležité rozhodnutí není snadné. Nároky na trhu práce jsou rok od roku vyšší.  

A právě těmto nárokům vycházejí vstříc střední školy se svými nabídkami, aby oslovily 
studenty ze základních škol. Již při správném rozhodování musíme chtít naslouchat. 
Rozhodnutí studovat dál je rozumná cesta vpřed naší lepší budoucností. Ale jak si vybrat? 

Škol je mnoho. A právě neznalost ovlivňuje samotné myšlení při výběru.  Většina lidí 
žije v představě, že žáci na soukromé škole se nemusí nic učit a dobré známky si studenti 
jednoduše zaplatí. Ale to je velký omyl!!! Právě tyto školy mají velký skrytý potenciál, který 
v krátkosti představím. 

 Každá dobrá škola se musí snažit, aby nabízela stále nové a lákavější učební novinky, 
a o to se právě soukromé školy snaží mnohem víc než školy státní, které mají tzv. své jisté. 
Státní školy často jako by usínaly.  

Co se často stává, když přijde student do státní školy?  V mraveništi se jednoduše 
ztratí. V soukromých školách se něco takového stát nemůže.  

Soukromé školy většinou mají ráz rodinného zázemí. Časté celoškolní výlety udržují 
vřelý kontakt mezi všemi studujícími i jejich učiteli. Každý zná každého, žáci pracují 
v kolektivu, a tak si zvykají na život v reálu. Vyučující tak má dost času, aby se v případě 
potřeby věnoval jen danému studentovi. Nároky má škola vyšší než je zvyklé na státních 
školách a to již proto, že úspěch studentů značí samo sebou i úspěch samotné soukromé školy. 
Tím škola získává na své prestiži, a to je dobrá reklama pro případné přijetí na vysokou školu 
či do zaměstnání. 

Zde bylo možné již v několika bodech mého porovnání říct, že soukromé školy jsou 
pro studium lepší než školy státní. Vezměte si paragliding, ani o něm nemůžete tvrdit, že patří 
mezi nejvíce nebezpečné sporty, dokud ho nezkusíte. A stejně tak je to i s vyjádřením  
o soukromých středních školách. Radím proto kvůli vlastnímu sebezdokonalení si připlatit.  
A věřte mi, že zkušenosti a znalosti, které si odnesete ze soukromé střední školy, pro vás 
budou přínosné i do vašeho nastávajícího vzdělání, práce a do života vůbec. 
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